
2N2905 

Typ tranzystora: tranzystor krzemowy 
Firma: SESCOSEM 
Wykonanie: tranzystor krzemowy epitaksjal-
n r t . n l a n a r m f n.M.n w iiliil.-l.wii.' mp to lnwpi 

- 432-5,33 v Wykonanie: tranzystor krzemowy epitaksjal-
n r t . n l a n a r m f n.M.n w iiliil.-l.wii.' mp to lnwpi r 

min uj 
0,92-1,16 

U U [ .1 I-L 11LŁ1 1 1 y ,L y YV 1 r 0,72-1,21 TO-39, kolektor połączony z obudową 1 u——— 
r 0,72-1,21 

Zastosowanie: wzmacniacze m.cz. i w.cz., 
układy przełączające dla średnich prądów, 
komplementarny do tranzystora 2N2219 

—< t 
h = i f c = = V ci J y 

Zastosowanie: wzmacniacze m.cz. i w.cz., 
układy przełączające dla średnich prądów, 
komplementarny do tranzystora 2N2219 <53- 1 1 
(2N2219A) s -

V 
Typy podobne: BFX38, BFY64, BCW80—16 
(Sie) Rys. 1-1187. 2N2905 

Wartości charakterystyczne1' 

min max 
IcBO - 2 0 nA przy h 0, UCB = - 5 0 V 
ICB0( 2N2905A) - 1 0 nA 
IcBO - 2 0 [iA 
/ C B 0 ( 2N2905A) - 1 0 (xA przy h 0, UCB = - 5 0 V, 

tamb 150°C 
IcEX - 5 0 nA przy u BE = 0,5 V, UCE = -30 V 
U(.BR)CBO - 6 0 V przy h 0, Ic = - 1 0 [xA 

- 4 0 V 
Ł/(BR)C£01) 

(2N2905A) - 6 0 V przy h = 0, Ic = - 1 0 mA 
U(.BR)EB 0 - 5 przy Ic 0, h = - 1 0 [J.A 

35 przy Ic 0,1 mA, UCE = - 1 0 V 
^21E 50 przy h 1 mA, UCE = -- 1 0 V 
h2lE 75 przy 'c 10 mA, UCE = - 1 0 V 
h2!E2) 100 300 przy h 150 mA, UCE = - 1 0 V 
h2IE2) 30 przy Ic 500 mA, UCE - 1 0 V 
UcEsat2' - 0 , 4 V przy Ic 150 mA, IB = - 1 5 mA 
UCEsat2) - 1 , 6 V przy Ic 500 mA, IB = - 5 0 mA 
UBEsat2) - 1 , 3 V przy Ic = 150 mA, IB = - 1 5 mA 
UBESM 2 ' - 2 , 6 V przy Ic 500 mA, IB = - 5 0 mA 

f r 200 MHz przy Ic 50 mA, UCE = - 2 0 V, 
f = 100 MHz 

C221) 8 pF przy VcB = - 1 0 V, UE = 0, 
f = 100 kHz 

C u t 30 pF przy UEB = - 2 V, Ic = 0, / = 100 kHz 
' O N 45 ns przy IC K 150 mA, IB x - 1 5 mA 
'OFF 200 ns przy Ic~ 150 mA, IB1 x - 1 5 mA, 

IB 2 ' S +15 mA 

" lamb = 25°C 
2t pomiar impulsem = 300 (IS, 8 Si 2% 



2N2905 

Wartości graniczne1' 

UcBO max - 6 0 V p tot max 0 , 6 D W 
U CEO max - 4 0 V P * tot max 33) W 
F o r n a x ( 2 N 2 9 0 5 ) - 6 0 V 0 max 2 0 0 ° C 
UeBO max - 5 V fstq — 6 5 - 7 - + 2 0 0 °c 
Ic max - 0 , 6 A 

11 tamb — 25C° 
3» tcasc = 25 °C 

Rys. 1-1188. Zależność napięcia nasycenia kolektora od prądu 
bazy 


